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27 226 115 2 7 61 31 1
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35 228 99 8 9 62 27 2
100 179 41 50 27 48 11 14
47 97 63 3 22 46 30 1

12 103 238 17 3 28 64 5

43 130 150 47 12 35 41 13

228 85 32 25 62 23 8,6 7
93 151 28 98 25 41 7,6 26
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138 73 98 61 37 20 26 16
148 57 104 61 40 15 28 16
332 5 22 11 90 1,4 5,9 3
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GENITORI

14. Ritiene utile lo sportello di ascolto del Progetto Tutti a iscola  linea C (intervento dello 

psicologo)

15. Consulta  il sito della scuola?

9. La valutazione degli apprendimenti espressa dai docenti è chiara e tempestiva?

Sezione 2                                       SERVIZI  

10. Le comunicazioni Scuola - Famiglia sono chiare?

11. E' soddisfatto del servizio erogato dall'uffico di segreteria?

12. E' soddisfatto del servizio mensa?        (Solo se il figlio/a  ne usufruisce)

13. Ritiene utile la disponibilità di un mezzo per consentire il trasporto degli alunni tra i plessi in 

occasione di manifestazioni, rappresentazioni, giochi, e attività nel territorio?

8. E' d'accordo che la scuola organizzi viaggi d'istruzione ed uscite didattiche?

Sezione 1          RAPPORTI  SCUOLA / FAMIGLIA

1. Suo figlio/a frequenta  volentieri  la scuola?

2. In generale è soddisfatto della formazione scolastica complessiva  offerta a  suo figlio/a?

Autovalutazione d'Istituto A.S. 2015/2016

3. I docenti instaurano  buoni rapporti con le famiglie?

4. I docenti sono disponibili  e offrono aiuto quando viene loro richiesto?

5. Ritiene utili e proficue le attività del recupero pomeridiano attuato durante un ulteriore 

rientro?    (Solo se il figlio/a le ha frequentate)

6. Ritiene che il carico  di lavoro (compiti) a casa sia adeguato?

7. I colloqui con gli insegnanti sono esaustivi e chiari?

18.  Personale di Segreteria

19. Collaboratori Scolastici (bidelli)

16. Trova utili i materiali pubblicati sul Sito della scuola?

I rapporti con le seguenti figure sono :

17. Dirigente Scolastico

http://www.icsbaunei.nu.it/


GENITORI infanzia Baunei questionari validi 22 su 35 = 63 %
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0 6 16 0 0 27 73 0
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0 1 20 1 0 4,5 91 5
0 6 14 2 0 27 64 9
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0 7 14 1 0 32 64 5
1 12 2 7 5 55 9,1 32
3 10 8 1 14 45 36 5

0 7 13 2 0 32 59 9

4 5 7 6 18 23 32 27

12 8 0 2 55 36 0 9
3 7 2 10 14 32 9,1 45
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7 3 7 5 32 14 32 23
9 1 6 6 41 4,5 27 27

22 0 0 0 100 0 0 0

3. I docenti instaurano  buoni rapporti con le famiglie?
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Sezione 1          RAPPORTI  SCUOLA / FAMIGLIA

1. Suo figlio/a frequenta  volentieri  la scuola?

2. In generale è soddisfatto della formazione scolastica complessiva  offerta a  suo figlio/a?

19. Collaboratori Scolastici (bidelli)

15. Consulta  il sito della scuola?

16. Trova utili i materiali pubblicati sul Sito della scuola?

I rapporti con le seguenti figure sono :

17. Dirigente Scolastico

18.  Personale di Segreteria

14. Ritiene utile lo sportello di ascolto del Progetto Tutti a iscola  linea C (intervento dello 

psicologo)

4. I docenti sono disponibili  e offrono aiuto quando viene loro richiesto?

5. Ritiene utili e proficue le attività del recupero pomeridiano attuato durante un ulteriore 

rientro?    (Solo se il figlio/a le ha frequentate)

6. Ritiene che il carico  di lavoro (compiti) a casa sia adeguato?

7. I colloqui con gli insegnanti sono esaustivi e chiari?

8. E' d'accordo che la scuola organizzi viaggi d'istruzione ed uscite didattiche?

9. La valutazione degli apprendimenti espressa dai docenti è chiara e tempestiva?

Sezione 2                                       SERVIZI  

10. Le comunicazioni Scuola - Famiglia sono chiare?

11. E' soddisfatto del servizio erogato dall'uffico di segreteria?

12. E' soddisfatto del servizio mensa?        (Solo se il figlio/a  ne usufruisce)

13. Ritiene utile la disponibilità di un mezzo per consentire il trasporto degli alunni tra i plessi in 

occasione di manifestazioni, rappresentazioni, giochi, e attività nel territorio?

http://www.icsbaunei.nu.it/


GENITORI infanzia Santa Maria questionari validi: 15 su 50 = 30 %
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0 8 7 0 0 53 47 0
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2 6 7 0 13 40 47 0
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0 4 11 0 0 27 73 0

0 8 7 0 0 53 47 0
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1 7 7 0 7 47 47 0

6 4 3 2 40 27 20 13

1 11 3 0 7 73 20 0

0 7 8 0 0 47 53 0

0 4 9 2 0 27 60 13

10 4 1 0 67 27 6,7 0

4 7 4 0 27 47 27 0
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5 4 4 2 33 27 27 13

4 4 5 2 27 27 33 13

15 0 0 0 100 0 0 0

08040 Baunei (OG)
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Sezione 1          RAPPORTI  SCUOLA / FAMIGLIA

1. Suo figlio/a frequenta  volentieri  la scuola?

Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE

Via Pedra Niedda   TEL. 0782/ 610820    FAX  0782/610275

E-mail:  nuic863008@istruzione.it   - www.icsbaunei.nu.it    C.F.91005750913

7. I colloqui con gli insegnanti sono esaustivi e chiari?

8. E' d'accordo che la scuola organizzi viaggi d'istruzione ed uscite didattiche?

9. La valutazione degli apprendimenti espressa dai docenti è chiara e tempestiva?

Sezione 2                                       SERVIZI  

10. Le comunicazioni Scuola - Famiglia sono chiare?

2. In generale è soddisfatto della formazione scolastica complessiva  offerta a  suo figlio/a?

3. I docenti instaurano  buoni rapporti con le famiglie?

4. I docenti sono disponibili  e offrono aiuto quando viene loro richiesto?

5. Ritiene utili e proficue le attività del recupero pomeridiano attuato durante un ulteriore 

rientro?    (Solo se il figlio/a le ha frequentate)

6. Ritiene che il carico  di lavoro (compiti) a casa sia adeguato?

16. Trova utili i materiali pubblicati sul Sito della scuola?

I rapporti con le seguenti figure sono :

17. Dirigente Scolastico

18.  Personale di Segreteria

11. E' soddisfatto del servizio erogato dall'uffico di segreteria?

12. E' soddisfatto del servizio mensa?        (Solo se il figlio/a  ne usufruisce)

13. Ritiene utile la disponibilità di un mezzo per consentire il trasporto degli alunni tra i plessi in 

occasione di manifestazioni, rappresentazioni, giochi, e attività nel territorio?
14. Ritiene utile lo sportello di ascolto del Progetto Tutti a iscola  linea C (intervento dello 

psicologo)

15. Consulta  il sito della scuola?

19. Collaboratori Scolastici (bidelli)

http://www.icsbaunei.nu.it/


GENITORI infanzia Triei questionari validi: 16 su 36 = 44 %
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3 8 0 5 19 50 0 31

3 8 5 0 19 50 31 0

0 3 11 2 0 19 69 13

1 3 6 6 6 19 38 38

8 5 0 3 50 31 0 19

5 7 0 4 31 44 0 25
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6 3 2 5 38 19 13 31

12 0 3 1 75 0 19 6
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Sezione 1          RAPPORTI  SCUOLA / FAMIGLIA
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6. Ritiene che il carico  di lavoro (compiti) a casa sia adeguato?

7. I colloqui con gli insegnanti sono esaustivi e chiari?

8. E' d'accordo che la scuola organizzi viaggi d'istruzione ed uscite didattiche?

9. La valutazione degli apprendimenti espressa dai docenti è chiara e tempestiva?

Sezione 2                                       SERVIZI  

1. Suo figlio/a frequenta  volentieri  la scuola?

2. In generale è soddisfatto della formazione scolastica complessiva  offerta a  suo figlio/a?

3. I docenti instaurano  buoni rapporti con le famiglie?

4. I docenti sono disponibili  e offrono aiuto quando viene loro richiesto?

5. Ritiene utili e proficue le attività del recupero pomeridiano attuato durante un ulteriore 

rientro?    (Solo se il figlio/a le ha frequentate)

15. Consulta  il sito della scuola?

16. Trova utili i materiali pubblicati sul Sito della scuola?

I rapporti con le seguenti figure sono :

17. Dirigente Scolastico

10. Le comunicazioni Scuola - Famiglia sono chiare?

11. E' soddisfatto del servizio erogato dall'uffico di segreteria?

12. E' soddisfatto del servizio mensa?        (Solo se il figlio/a  ne usufruisce)

13. Ritiene utile la disponibilità di un mezzo per consentire il trasporto degli alunni tra i plessi in 

occasione di manifestazioni, rappresentazioni, giochi, e attività nel territorio?

14. Ritiene utile lo sportello di ascolto del Progetto Tutti a iscola  linea C (intervento dello 

psicologo)

18.  Personale di Segreteria

19. Collaboratori Scolastici (bidelli)
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GENITORI infanzia Urzulei questionari validi: 19 su 37 = 51 %
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0 6 13 0 0 32 68 0
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0 10 9 0 0 53 47 0

0 9 8 2 0 47 42 11

0 5 14 0 0 26 74 0
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0 5 12 2 0 26 63 11
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5. Ritiene utili e proficue le attività del recupero pomeridiano attuato durante un ulteriore 

rientro?    (Solo se il figlio/a le ha frequentate)

6. Ritiene che il carico  di lavoro (compiti) a casa sia adeguato?

7. I colloqui con gli insegnanti sono esaustivi e chiari?

8. E' d'accordo che la scuola organizzi viaggi d'istruzione ed uscite didattiche?

9. La valutazione degli apprendimenti espressa dai docenti è chiara e tempestiva?

Sezione 1          RAPPORTI  SCUOLA / FAMIGLIA

1. Suo figlio/a frequenta  volentieri  la scuola?

2. In generale è soddisfatto della formazione scolastica complessiva  offerta a  suo figlio/a?

3. I docenti instaurano  buoni rapporti con le famiglie?

4. I docenti sono disponibili  e offrono aiuto quando viene loro richiesto?

14. Ritiene utile lo sportello di ascolto del Progetto Tutti a iscola  linea C (intervento dello 

psicologo)

15. Consulta  il sito della scuola?

16. Trova utili i materiali pubblicati sul Sito della scuola?

I rapporti con le seguenti figure sono :

Sezione 2                                       SERVIZI  

10. Le comunicazioni Scuola - Famiglia sono chiare?

11. E' soddisfatto del servizio erogato dall'uffico di segreteria?

12. E' soddisfatto del servizio mensa?        (Solo se il figlio/a  ne usufruisce)

13. Ritiene utile la disponibilità di un mezzo per consentire il trasporto degli alunni tra i plessi in 

occasione di manifestazioni, rappresentazioni, giochi, e attività nel territorio?

17. Dirigente Scolastico

18.  Personale di Segreteria

19. Collaboratori Scolastici (bidelli)

http://www.icsbaunei.nu.it/
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42 0 3 0 93 0 6,7 0

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE

Via Pedra Niedda   TEL. 0782/ 610820    FAX  0782/610275

E-mail:  nuic863008@istruzione.it   - www.icsbaunei.nu.it    C.F.91005750913

08040 Baunei (OG)

Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca

4. I docenti sono disponibili  e offrono aiuto quando viene loro richiesto?

5. Ritiene utili e proficue le attività del recupero pomeridiano attuato durante un ulteriore 

rientro?    (Solo se il figlio/a le ha frequentate)

6. Ritiene che il carico  di lavoro (compiti) a casa sia adeguato?

7. I colloqui con gli insegnanti sono esaustivi e chiari?

8. E' d'accordo che la scuola organizzi viaggi d'istruzione ed uscite didattiche?

Autovalutazione d'Istituto A.S. 2015/2016

Sezione 1          RAPPORTI  SCUOLA / FAMIGLIA

1. Suo figlio/a frequenta  volentieri  la scuola?

2. In generale è soddisfatto della formazione scolastica complessiva  offerta a  suo figlio/a?

3. I docenti instaurano  buoni rapporti con le famiglie?

13. Ritiene utile la disponibilità di un mezzo per consentire il trasporto degli alunni tra i plessi in 

occasione di manifestazioni, rappresentazioni, giochi, e attività nel territorio?

14. Ritiene utile lo sportello di ascolto del Progetto Tutti a iscola  linea C (intervento dello 

psicologo)

15. Consulta  il sito della scuola?

16. Trova utili i materiali pubblicati sul Sito della scuola?

9. La valutazione degli apprendimenti espressa dai docenti è chiara e tempestiva?

Sezione 2                                       SERVIZI  

10. Le comunicazioni Scuola - Famiglia sono chiare?

11. E' soddisfatto del servizio erogato dall'uffico di segreteria?

12. E' soddisfatto del servizio mensa?        (Solo se il figlio/a  ne usufruisce)

I rapporti con le seguenti figure sono :

17. Dirigente Scolastico

18.  Personale di Segreteria

19. Collaboratori Scolastici (bidelli)
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3. I docenti instaurano  buoni rapporti con le famiglie?

4. I docenti sono disponibili  e offrono aiuto quando viene loro richiesto?

5. Ritiene utili e proficue le attività del recupero pomeridiano attuato durante un ulteriore 

rientro?    (Solo se il figlio/a le ha frequentate)

6. Ritiene che il carico  di lavoro (compiti) a casa sia adeguato?

7. I colloqui con gli insegnanti sono esaustivi e chiari?

Autovalutazione d'Istituto A.S. 2015/2016

Sezione 1          RAPPORTI  SCUOLA / FAMIGLIA

1. Suo figlio/a frequenta  volentieri  la scuola?

2. In generale è soddisfatto della formazione scolastica complessiva  offerta a  suo figlio/a?

12. E' soddisfatto del servizio mensa?        (Solo se il figlio/a  ne usufruisce)

13. Ritiene utile la disponibilità di un mezzo per consentire il trasporto degli alunni tra i plessi in 

occasione di manifestazioni, rappresentazioni, giochi, e attività nel territorio?

14. Ritiene utile lo sportello di ascolto del Progetto Tutti a iscola  linea C (intervento dello 

psicologo)

15. Consulta  il sito della scuola?

16. Trova utili i materiali pubblicati sul Sito della scuola?

8. E' d'accordo che la scuola organizzi viaggi d'istruzione ed uscite didattiche?

9. La valutazione degli apprendimenti espressa dai docenti è chiara e tempestiva?

Sezione 2                                       SERVIZI  

10. Le comunicazioni Scuola - Famiglia sono chiare?

11. E' soddisfatto del servizio erogato dall'uffico di segreteria?

I rapporti con le seguenti figure sono :

17. Dirigente Scolastico

18.  Personale di Segreteria

19. Collaboratori Scolastici (bidelli)

http://www.icsbaunei.nu.it/


GENITORI primaria Triei questionari validi: 29 su 40 = 73 %
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16 5 1 7 55 17 3,4 24

5 7 0 17 17 24 0 59

SEZIONE 3                               RAPPORTI RELAZIONALI
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2. In generale è soddisfatto della formazione scolastica complessiva  offerta a  suo figlio/a?

3. I docenti instaurano  buoni rapporti con le famiglie?

4. I docenti sono disponibili  e offrono aiuto quando viene loro richiesto?

5. Ritiene utili e proficue le attività del recupero pomeridiano attuato durante un ulteriore 

rientro?    (Solo se il figlio/a le ha frequentate)

6. Ritiene che il carico  di lavoro (compiti) a casa sia adeguato?

08040 Baunei (OG)

Autovalutazione d'Istituto A.S. 2015/2016

Sezione 1          RAPPORTI  SCUOLA / FAMIGLIA

1. Suo figlio/a frequenta  volentieri  la scuola?

11. E' soddisfatto del servizio erogato dall'uffico di segreteria?

12. E' soddisfatto del servizio mensa?        (Solo se il figlio/a  ne usufruisce)

13. Ritiene utile la disponibilità di un mezzo per consentire il trasporto degli alunni tra i plessi in 

occasione di manifestazioni, rappresentazioni, giochi, e attività nel territorio?

14. Ritiene utile lo sportello di ascolto del Progetto Tutti a iscola  linea C (intervento dello 

psicologo)

15. Consulta  il sito della scuola?

7. I colloqui con gli insegnanti sono esaustivi e chiari?

8. E' d'accordo che la scuola organizzi viaggi d'istruzione ed uscite didattiche?

9. La valutazione degli apprendimenti espressa dai docenti è chiara e tempestiva?

Sezione 2                                       SERVIZI  

10. Le comunicazioni Scuola - Famiglia sono chiare?

19. Collaboratori Scolastici (bidelli)

16. Trova utili i materiali pubblicati sul Sito della scuola?

I rapporti con le seguenti figure sono :

17. Dirigente Scolastico

18.  Personale di Segreteria

http://www.icsbaunei.nu.it/


GENITORI primaria Urzulei questionari validi: 28 su 40 = 70 %
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2 17 8 1 7 61 29 4

7 16 4 1 25 57 14 4

0 10 18 0 0 36 64 0

1 16 9 2 4 57 32 7

15 9 3 1 54 32 11 4

7 13 3 5 25 46 11 18

SEZIONE 3                               RAPPORTI RELAZIONALI
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14 3 10 1 50 11 36 4
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1. Suo figlio/a frequenta  volentieri  la scuola?

2. In generale è soddisfatto della formazione scolastica complessiva  offerta a  suo figlio/a?

3. I docenti instaurano  buoni rapporti con le famiglie?

4. I docenti sono disponibili  e offrono aiuto quando viene loro richiesto?

5. Ritiene utili e proficue le attività del recupero pomeridiano attuato durante un ulteriore 

rientro?    (Solo se il figlio/a le ha frequentate)

E-mail:  nuic863008@istruzione.it   - www.icsbaunei.nu.it    C.F.91005750913
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Autovalutazione d'Istituto A.S. 2015/2016

Sezione 1          RAPPORTI  SCUOLA / FAMIGLIA

10. Le comunicazioni Scuola - Famiglia sono chiare?

11. E' soddisfatto del servizio erogato dall'uffico di segreteria?

12. E' soddisfatto del servizio mensa?        (Solo se il figlio/a  ne usufruisce)

13. Ritiene utile la disponibilità di un mezzo per consentire il trasporto degli alunni tra i plessi in 

occasione di manifestazioni, rappresentazioni, giochi, e attività nel territorio?

14. Ritiene utile lo sportello di ascolto del Progetto Tutti a iscola  linea C (intervento dello 

psicologo)

6. Ritiene che il carico  di lavoro (compiti) a casa sia adeguato?

7. I colloqui con gli insegnanti sono esaustivi e chiari?

8. E' d'accordo che la scuola organizzi viaggi d'istruzione ed uscite didattiche?

9. La valutazione degli apprendimenti espressa dai docenti è chiara e tempestiva?

Sezione 2                                       SERVIZI  

18.  Personale di Segreteria

19. Collaboratori Scolastici (bidelli)

15. Consulta  il sito della scuola?

16. Trova utili i materiali pubblicati sul Sito della scuola?

I rapporti con le seguenti figure sono :

17. Dirigente Scolastico

http://www.icsbaunei.nu.it/


GENITORI secondaria Baunei questionari validi: 34 su 40 = 85 %
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2 22 9 1 6 65 26 3

6 18 4 6 18 53 12 18

2 10 20 2 6 29 59 6

9 10 11 4 26 29 32 12

20 8 4 2 59 24 12 6

7 13 3 11 21 38 8,8 32

SEZIONE 3                               RAPPORTI RELAZIONALI
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20 1 9 4 59 2,9 26 12

29 1 3 1 85 2,9 8,8 3
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1. Suo figlio/a frequenta  volentieri  la scuola?

2. In generale è soddisfatto della formazione scolastica complessiva  offerta a  suo figlio/a?

3. I docenti instaurano  buoni rapporti con le famiglie?

4. I docenti sono disponibili  e offrono aiuto quando viene loro richiesto?
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Sezione 2                                       SERVIZI  

10. Le comunicazioni Scuola - Famiglia sono chiare?

11. E' soddisfatto del servizio erogato dall'uffico di segreteria?

12. E' soddisfatto del servizio mensa?        (Solo se il figlio/a  ne usufruisce)

13. Ritiene utile la disponibilità di un mezzo per consentire il trasporto degli alunni tra i plessi in 

occasione di manifestazioni, rappresentazioni, giochi, e attività nel territorio?

5. Ritiene utili e proficue le attività del recupero pomeridiano attuato durante un ulteriore 

rientro?    (Solo se il figlio/a le ha frequentate)

6. Ritiene che il carico  di lavoro (compiti) a casa sia adeguato?

7. I colloqui con gli insegnanti sono esaustivi e chiari?

8. E' d'accordo che la scuola organizzi viaggi d'istruzione ed uscite didattiche?

9. La valutazione degli apprendimenti espressa dai docenti è chiara e tempestiva?

17. Dirigente Scolastico

18.  Personale di Segreteria

19. Collaboratori Scolastici (bidelli)

14. Ritiene utile lo sportello di ascolto del Progetto Tutti a iscola  linea C (intervento dello 

psicologo)

15. Consulta  il sito della scuola?

16. Trova utili i materiali pubblicati sul Sito della scuola?

I rapporti con le seguenti figure sono :
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GENITORI secondaria S. Maria questionari validi: 51 su 62 = 82 %
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Sezione 1          RAPPORTI  SCUOLA / FAMIGLIA

1. Suo figlio/a frequenta  volentieri  la scuola?

2. In generale è soddisfatto della formazione scolastica complessiva  offerta a  suo figlio/a?

3. I docenti instaurano  buoni rapporti con le famiglie?
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9. La valutazione degli apprendimenti espressa dai docenti è chiara e tempestiva?

Sezione 2                                       SERVIZI  

10. Le comunicazioni Scuola - Famiglia sono chiare?

11. E' soddisfatto del servizio erogato dall'uffico di segreteria?

12. E' soddisfatto del servizio mensa?        (Solo se il figlio/a  ne usufruisce)

4. I docenti sono disponibili  e offrono aiuto quando viene loro richiesto?

5. Ritiene utili e proficue le attività del recupero pomeridiano attuato durante un ulteriore 

rientro?    (Solo se il figlio/a le ha frequentate)

6. Ritiene che il carico  di lavoro (compiti) a casa sia adeguato?

7. I colloqui con gli insegnanti sono esaustivi e chiari?

8. E' d'accordo che la scuola organizzi viaggi d'istruzione ed uscite didattiche?

I rapporti con le seguenti figure sono :

17. Dirigente Scolastico

18.  Personale di Segreteria

19. Collaboratori Scolastici (bidelli)

13. Ritiene utile la disponibilità di un mezzo per consentire il trasporto degli alunni tra i plessi in 

occasione di manifestazioni, rappresentazioni, giochi, e attività nel territorio?

14. Ritiene utile lo sportello di ascolto del Progetto Tutti a iscola  linea C (intervento dello 

psicologo)

15. Consulta  il sito della scuola?

16. Trova utili i materiali pubblicati sul Sito della scuola?
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GENITORI secondaria Triei questionari validi: 23 su 27 = 85 %
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Sezione 1          RAPPORTI  SCUOLA / FAMIGLIA

1. Suo figlio/a frequenta  volentieri  la scuola?

2. In generale è soddisfatto della formazione scolastica complessiva  offerta a  suo figlio/a?
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8. E' d'accordo che la scuola organizzi viaggi d'istruzione ed uscite didattiche?

9. La valutazione degli apprendimenti espressa dai docenti è chiara e tempestiva?

Sezione 2                                       SERVIZI  

10. Le comunicazioni Scuola - Famiglia sono chiare?

11. E' soddisfatto del servizio erogato dall'uffico di segreteria?

3. I docenti instaurano  buoni rapporti con le famiglie?

4. I docenti sono disponibili  e offrono aiuto quando viene loro richiesto?

5. Ritiene utili e proficue le attività del recupero pomeridiano attuato durante un ulteriore 

rientro?    (Solo se il figlio/a le ha frequentate)

6. Ritiene che il carico  di lavoro (compiti) a casa sia adeguato?

7. I colloqui con gli insegnanti sono esaustivi e chiari?

I rapporti con le seguenti figure sono :

17. Dirigente Scolastico

18.  Personale di Segreteria

19. Collaboratori Scolastici (bidelli)

12. E' soddisfatto del servizio mensa?        (Solo se il figlio/a  ne usufruisce)

13. Ritiene utile la disponibilità di un mezzo per consentire il trasporto degli alunni tra i plessi in 

occasione di manifestazioni, rappresentazioni, giochi, e attività nel territorio?

14. Ritiene utile lo sportello di ascolto del Progetto Tutti a iscola  linea C (intervento dello 

psicologo)

15. Consulta  il sito della scuola?

16. Trova utili i materiali pubblicati sul Sito della scuola?
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GENITORI secondaria Urzulei questionari validi: 31 su 38 = 82 %
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2 20 8 1 6 65 26 3

11 12 7 1 35 39 23 3

3 15 13 0 10 48 42 0

2 8 20 1 6 26 65 3

10 6 13 2 32 19 42 6

22 4 5 0 71 13 16 0

7 13 2 9 23 42 6,5 29

SEZIONE 3                               RAPPORTI RELAZIONALI
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7 5 14 5 23 16 45 16

9 5 13 4 29 16 42 13

28 1 2 0 90 3,2 6,5 0
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Sezione 1          RAPPORTI  SCUOLA / FAMIGLIA

1. Suo figlio/a frequenta  volentieri  la scuola?

Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE

Via Pedra Niedda   TEL. 0782/ 610820    FAX  0782/610275

E-mail:  nuic863008@istruzione.it   - www.icsbaunei.nu.it    C.F.91005750913

7. I colloqui con gli insegnanti sono esaustivi e chiari?

8. E' d'accordo che la scuola organizzi viaggi d'istruzione ed uscite didattiche?

9. La valutazione degli apprendimenti espressa dai docenti è chiara e tempestiva?

Sezione 2                                       SERVIZI  

10. Le comunicazioni Scuola - Famiglia sono chiare?

2. In generale è soddisfatto della formazione scolastica complessiva  offerta a  suo figlio/a?

3. I docenti instaurano  buoni rapporti con le famiglie?

4. I docenti sono disponibili  e offrono aiuto quando viene loro richiesto?

5. Ritiene utili e proficue le attività del recupero pomeridiano attuato durante un ulteriore 

rientro?    (Solo se il figlio/a le ha frequentate)

6. Ritiene che il carico  di lavoro (compiti) a casa sia adeguato?

19. Collaboratori Scolastici (bidelli)

16. Trova utili i materiali pubblicati sul Sito della scuola?

I rapporti con le seguenti figure sono :

17. Dirigente Scolastico

18.  Personale di Segreteria

11. E' soddisfatto del servizio erogato dall'uffico di segreteria?

12. E' soddisfatto del servizio mensa?        (Solo se il figlio/a  ne usufruisce)

13. Ritiene utile la disponibilità di un mezzo per consentire il trasporto degli alunni tra i plessi in 

occasione di manifestazioni, rappresentazioni, giochi, e attività nel territorio?

14. Ritiene utile lo sportello di ascolto del Progetto Tutti a iscola  linea C (intervento dello 

psicologo)

15. Consulta  il sito della scuola?

http://www.icsbaunei.nu.it/

